

Consultas Realizadas

Licitación 412313 - Adquisición de elementos y suministros para limpieza, dentro del Programa de Fortalecimiento del Sistema Estadístico Nacional - CNPV Año 2022

Consulta 1 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2022
el formulario Nº1 en la parte donde dice SC N°: (indicar número), que numero se pone donde se indica indicar numero???		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-07-2022
Considerando que es el concurso de precios n° 20, entonces, se deberá indicar el n° 20.		

Consulta 2 - precio referencial

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2022
EL PRECIO REFERENCIAL DEL LOTE 10, ITEM Nº 1 ESCOBA DE PAJA, QUISIERAMOS CONSULTAR SI EL PRECIO REFERENCIAL ESTA BIEN YA QUE EL PRECIO ES MUY BAJO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-07-2022
La presente contratación se encuentra excluida de las disposiciones de la Ley n° 2051/03, en atención a lo dispuesto en el Art. 2, inc. c), de la misma, por tanto, los montos cargados en el apartado que menciona no corresponde a precios referenciales.		